

## 习近平对侨务工作作出重要指示强调

凝聚侨心侨力  
同圆共享中国梦

## 李克强作出批示

新华社北京2月17日电（记者崔静）中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对侨务工作作出重要指示。他强调，实现中华民族伟大复兴，需要海内外中华儿女共同努力。把广大海外侨胞和归侨侨眷紧密团结起来，发挥他们在中华民族伟大复兴中的积极作用，是党和国家的一项重要工作。

习近平指出，党的十八大以来，各级党委、政府和侨务部门全面贯彻落实党的侨务政策，依法维护海外侨胞和归侨侨眷权益，在促进国家现代化建设、促进祖国和平

统一、促进中外友好合作等方面发挥了重要作用。希望侨务战线的同志们坚持胸怀全局、坚持为侨服务、坚持改革创新，以凝聚侨心侨力同圆共享中国梦为主题，当好海外侨胞和归侨侨眷的贴心人，成为侨务工作的实干家，最大限度把海外侨胞和归侨侨眷中蕴藏的巨大能量凝聚起来、发挥出来，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不断作出新的更大的贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出，海外侨胞和归侨侨眷是中国联系世界的重

要纽带，是促进国家发展的重要依靠力量。党的十八大以来，各地、各涉侨部门认真贯彻党中央、国务院决策部署，着力凝聚侨心、汇集侨智、发挥侨力、维护侨益，团结调动广大海外侨胞和归侨侨眷积极投身国家建设，开创了侨务工作新局面。谨向同志们致以诚挚问候。“十三五”时期，望紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻中央侨务工作方针政策和战略部署，按照统筹国内国际两个大局等要求，持续推动侨务工作改革创新，扎实做好各项为侨服务，充分发挥侨务资源优势，在推动国

家经济社会发展、维护和促进国家统一、增进中外交流合作、提升国家软实力等方面发挥更大作用，为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴作出新贡献。

全国侨务工作会议17日在京召开。国务委员杨洁篪出席会议并讲话。会议宣读了习近平重要指示和李克强批示，对全国侨办系统先进集体和先进工作者进行了表彰。

各省区市和副省级城市、新疆生产建设兵团有关负责同志，中央和国家机关有关部门负责同志，部分驻外使领馆代表等出席会议。

就巴基斯坦发生重大恐怖袭击事件  
习近平向巴总统致慰问电  
李克强向巴总理致慰问电

新华社北京2月17日电 国家主席习近平17日致电巴基斯坦总统马姆努恩·侯赛因，对巴基斯坦信德省塞赫万地区发生重大恐怖袭击事件表示慰问。

习近平在慰问电中表示，惊悉贵国信德省塞赫万地区发生严重恐怖袭击事件，造成重大人员伤亡。中国人民对巴基斯坦人民遭遇的不幸深表同情。我谨代表中国政府和中国人民，并以我个人的名义，对遇难者表示深切的哀悼，向受伤者和遇难者家属表示诚挚的慰问。

习近平表示，中方反对一切形式的恐怖主义，对这一恐怖袭击事件予以强烈谴责。中方将继续坚定支持巴基斯坦为打击恐怖主义、维护国家稳定、保护人民

生命安全所作的努力。

新华社北京2月17日电 国务院总理李克强17日致电巴基斯坦总理纳瓦兹·谢里夫，对巴基斯坦信德省塞赫万地区发生重大恐怖袭击事件表示慰问。

李克强在慰问电中表示，惊悉贵国信德省塞赫万地区发生恐怖袭击事件，造成重大人员伤亡。中方对这一袭击事件予以强烈谴责。我谨代表中国政府，对遇难者表示深切哀悼，向伤员和遇难者家属表示诚挚慰问。

李克强表示，中方坚决反对一切形式的恐怖主义，将一如既往坚定支持巴基斯坦政府和人民为维护国家安全稳定、打击恐怖主义所作的不懈努力。

## 巴基斯坦恐袭案致88人死亡

据新华社伊斯兰堡2月17日电（记者刘天 季伟）一名巴基斯坦信德省卫生部门官员17日说，发生在16日夜间的塞赫万宗教堂所自杀式爆炸袭击已造成88人死亡，另有343人受伤。

这名官员说，目前有76名重伤员正在塞赫万、海德拉巴和卡拉奇等地的医院接受治疗，死亡人数有可能继续上升。

巴基斯坦总理谢里夫和陆军

参谋长巴杰瓦17日赶赴医院慰问伤员。谢里夫同时指示医院尽全力医治伤员。

据初步调查显示，自杀式袭击者乔装成当地妇女，身着“布卡”罩袍，趁该地区夜间停电期间，骗过安保人员，混入事发场所。一名调查人员称，袭击者当时携带了约7公斤炸药。

信德省政府已宣布17日至19日为哀悼日，并为遇难者降半旗致哀。

## 让党的主张成为时代最强音

——写在习近平总书记“2·19”重要讲话发表一周年之际

新华社评论员

治国理政  
新思想 新实践

“文者，贯道之器也。”党的新闻舆论工作是党的一项重要工作，是治国理政、定国安邦的大事。

2016年2月19日，习近平总书记来到中央主要新闻单位调研，主持召开党的新闻舆论工作座谈会并发表重要讲话。习总书记深刻阐明党的新闻舆论工作的重要作用、职责使命和实践路径，科学回答了事关新闻事业长远发展的一系列带有根本性、战略性、全局性的重大问题，为做好新形势下党的新闻舆论工作注入强大思想动力。党的十八大以来，习近平总书记高度重视思想工作，先后在全国宣传思想工作会、党的新闻舆论工作座谈会等重要会议上作出一系列重要论述，提出许多新思想新观点新要求，丰富和发展了马克思主义新闻理论，为做好思想工作指明了前进方向、提供了根本

遵循。

高举旗帜共奋进，心系人民谱新篇。一年来，新闻舆论战线以习近平总书记重要讲话精神为指引，坚定正确政治方向不动摇，推进改革创新不懈怠，加强队伍建设不松劲，大力宣传党的主张、反映人民心声、书写时代进步，唱响了主旋律，传播了正能量，有力激发了13亿人民同心共筑中国梦的信心和力量。

从重大主题宣传出新出彩，到直面热点问题有效引导舆论，从媒体融合发展迈出新步伐，到讲好中国故事发出中国声音，从广大记者深入基层“走转改”，到“沾泥土”“冒热气”的精品力作不断涌现……在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，主流思想舆论不断巩固壮大，我国新闻事业气象一新。“先立乎其大者，则其小者不能夺也。”实践启示我们，做好党的新闻舆论工作，必须坚持正确政治方向，坚持马克思主义新闻观，坚守党和人民立场；必须坚持正确舆论导向，不断弘扬主旋律、释放正能

量；必须坚持创新为要，切实提高传播力引导力；必须坚持坚持以人民为中心的工作导向，坚持党性和人民性相统一，努力丰富人民精神世界、增强人民精神力量。

时代在发展，社会在进步，站在新的起点上，无论是完成好“两个巩固”的根本任务，还是肩负起“48字职责使命”，都要求新闻舆论战线不忘初心、继续前进，让党的主张成为时代最强音，进一步筑牢全体人民团结奋斗的思想基础。

“苟日新，日日新，又日新。”改革创新是党的新闻舆论工作的活力之源。面对新兴媒体的快速发展，面对分众化、差异化传播趋势，新闻工作需要与时俱进，加快构建舆论引导新格局。只有加强各方面创新，推进“你就是我、我就是你”的融合发展，形成全方位、多层次、多声部的传播矩阵，把握好时度效，才能达到“大珠小珠落玉盘”的效果，让主流思想舆论传得开、传得远、传得广。面对“西强我弱”的国际舆论格局，只有加强国际传播能力建设，不断创新对

外传播话语体系，才能讲好中国故事，加快提升中国话语的国际影响力，让全世界都能听到并听懂中国声音。

“盖有非常之功，必待非常之人。”人才队伍是党的新闻舆论工作的发展之基。新闻舆论工作者坚持正确新闻志向和工作取向，始终心系人民、讴歌人民，不断锤炼脚力、眼力、脑力、笔力，就能推出有思想、有温度、有品质的作品；发扬职业精神，恪守职业道德，勤奋工作、敬业奉献，就能做好党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者，成为党和人民信赖的新闻工作者。

文运同国运相牵，文脉同国脉相连。实现中华民族伟大复兴，需要坚忍不拔的伟大精神，也呼唤振奋人心的优秀作品。牢记心中之责、用好手中之笔、走好脚下之路，广大新闻舆论工作者必将以更加精彩的时代篇章迎接党的十九大胜利召开，为民族复兴伟业凝聚起更加磅礴的奋斗力量。

（新华社北京2月17日电）

## 第十一轮巡视反馈情况集中发布

## 巡视组发现哪些问题？

新华社北京2月17日电  
罗宇凡 王雨萧

十八届中央第十一轮巡视反馈情况17日集中公布了14个单位的反馈情况。记者梳理本次反馈情况发现，被巡视部门违反“八项规定”的情况依然禁而未绝，在筑牢“四个意识”、加强党的建设、全面从严治党等方面仍存在一些亟待解决的突出问题。

14个单位的反馈情况  
率先公布

经中央批准，十八届中央第十一轮巡视对27个单位党组织开展专项巡视，同时对北京、重庆、广西、甘肃等4个省份进行“回头看”。

2月13日，中央纪委监察部网站公布了本轮巡视对北京、重庆、广西、甘肃等4个省份进行“回头看”的反馈情况。

17日，包括中央编译局、中国外文局、光明日报社、经济日报社、中国浦东干部学院、中国井冈山干部学院、中国延安干部学院、国家自然科学基金委员会、中国工

程物理研究院、中央人民广播电台、中国法学会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会、中国宋庆龄基金会等14个单位的反馈情况陆续公布。

记者发现，在已经公布的本轮巡视反馈情况中，多位中央巡视工作领导小组成员参加了部分被巡视单位的巡视反馈会议，并向这些单位传达了中央关于巡视工作的重要精神，对落实整改工作提出明确要求。

## 坚决杜绝违反“八项规定”精神问题

根据公布的反馈情况，本轮巡视突出针对性，在巡视工作中把握共性、突出个性，很好地发挥了巡视作为党内监督重要抓手的作用。

记者梳理发现，在向各单位反馈巡视情况时，各单位党组织注重落实主体责任，党风廉政建设反腐败工作取得新进展。与此同时，仍有一些单位存在违反“八项规定”的问题。

例如，有的单位“超标准公务接待、收受礼品”；有的单位“公

款旅游、公款送礼”；有的单位“会议培训、国内出差、公车使用、讲课费等方面存在违规问题”；有的单位“形式主义、官僚主义等一些突出问题仍未有效解决”。

针对这些现象，巡视组在反馈巡视情况时及时提醒指出，要求相关单位强化责任担当，严肃整改落实，把承担起整改主体责任作为管党治党政治责任的具体化、实践化。

## 增强“四个意识”，全面从严治党

本轮巡视，重点检查党的领导核心作用发挥情况，党的建设、全面从严治党责任落实情况，领导党风廉政建设和反腐败斗争是否有力。

记者根据公布的反馈情况梳理发现，巡视组在向14个单位反馈巡视情况时，均指出了在落实主体责任、全面从严治党方面存在的问题，突出在几个方面：

——“四个意识”不够强。如有的单位“领导班子发挥核心作用不够”；有的单位“履职尽责担当

不足，意识形态工作机制不健全”；有的单位“对传达学习习近平总书记有关重要讲话和批示精神不及时”。

——党建工作薄弱、不健全。如有的单位“基层党组织不健全，党员发展工作滞后”；有的单位“‘三会一课’制度执行不严格”。

——廉洁风险较大。有的单位基金资助存在“人情项目”倾向等问题；有的单位“工程建设、物资采购等重点领域监管薄弱”；有的单位“后勤监管漏洞较大，铺张浪费问题较突出”。

针对这些问题，巡视组明确要求各单位党委（党组）书记、主要领导和班子成员要坚决把自己摆进去，自觉为党担责、为党尽责、为党负责，主动认领责任，带头整改落实，防止把层层传导压力变成层层推卸责任，做到真认账、真反思、真整改、真负责，确保整改取得扎实成效。

## 特别关注

## 三星电子副会长李在镕被批捕



2月16日，在韩国首尔，三星电子副会长李在镕（中）在接受法院讯问后离开。韩国首尔中央地方法院17日以涉嫌行贿、挪用公款等多项罪名，批准逮捕三星电子副会长李在镕。

（新华社/法新）